Arazide olculen
faylarin
stereografik

izdusumlerini bulmak

Normal faylar

1



Yapilacak igler:

A. Arazide iki adet normal fay gézlenmis ve diizlem + ¢izik konumlar
o6lculmustir.

B. ilk fay: K 27° D/ 62° KB/ 80° KB ve ikinci fay:
K84°B/17° GB /195°.

C. istenen: hem fay diizlemi hem de fay giziginin izdiistimlerini

¢cizmek ve fayin normal fay oldugunu ¢izimde ayirt etmek (ters fayla
karigtirmamak igin).




Devam, iglemler:

1. Kagidi 27° kadar Batiya dogru déndiiriiniiz.

2. KB kadraninda 62° den gegen yayi ¢iziniz.

3. Yay lizerinde sapma agisi 80°, KB’ya dogru ve Kuzeyden (yani
yataydan) itibaren sayiniz ve fay ¢izigini ki¢ik bir (¢cizimde kirmizi)
¢cemberle isaretleyiniz.

4. Bu noktayla kagittaki gemberin merkezini hafif bir gizgi ile
birlestiriniz:

5. Bu ¢izgiyi normal fayda ¢izik noktasindan digari dogru kalin ¢izin ve
bir okla gizimi bitiriniz.




Devam, iglemler:

Birinci fayin gizimi (son)
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Devam, islemler:

ikinci fayin (K84°B/17°GB/195°) ¢izimi (birinci fay kesikli gizgili): yay!i

cizene kadar c¢izimler birinci fay c¢izimleri ile ayni.




Devam, islemler:

ikinci fayin gizigi 195°: azimut agisi. Bunun igin kagidin Kuzeyini
tekrar alttaki agin Kuzeyi ¢cakistiriniz. Sonra Kuzeyden itibaren 195
derece veya Giineyden sonra 15° sayilir ve gember merkezi ile bu
nokta ince bir gizgi ile birlestirilir (say1 6).

7. Bu ¢izgi fayin diizlemini nerede kesiyorsa fay ¢iziginin
izdlisiimii o nokta olacaktir (7).

8. ik fayda oldugu gibi normal fay oldugu igin oku disariya dogru
(ayni zamanda tavan blogunun hareket yonii) yapiyoruz (8).
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Devam, iglemler:

Son hal.




